

В среду, 27 февраля 9.00 по московскому времени, в нашей любимой школе прошел ставший уже традиционным школьный этап Всероссийского конкурса «Живая классика».

### **Цели и задачи конкурса:**

1. Пропаганда чтения среди детей.
2. Расширение читательского кругозора детей
3. Развитие у детей навыков адекватного восприятия печатного печатной информации.
4. . Возрождение традиций семейного чтения
5. Повышение общественного интереса к библиотекам
6. Повышение уровня грамотности школьников
7. Поиск и поддержка талантливых детей
8. Повышение интереса к современной литературе у детей и юношества

Ребята 6-11 классов тщательно готовились к нему на протяжении нескольких месяцев. Они выбирали прозаический отрывок из любимых произведений.

Для проведения Конкурса был подготовлен сценарий и презентация о целях и назначении конкурса, использовалось музыкальное сопровождение, демонстрировался проект «Читающий человек прекрасен».

Мероприятие открылось вступительным словом учителя русского языка и литературы.

Ребята были ознакомлены с критериями оценки выступлений.

Выступления оценивались по 10-бальной шкале по следующим параметрам:

1. Выбор текста произведения;
2. Грамотная речь;
3. Артистизм исполнения;
4. Глубина проникновения в образную и смысловую структуру текста.

Конкурсанты демонстрировали членам жюри и зрителям навыки выразительного, эмоционального исполнения текстов на основе их глубокого осмысления. Тронул до глубины души отрывок из рассказа Л. Чарской «Под сенью старого сада» в исполнении обучающейся 7 класса Белоус Ю.. Она стала победителем школьного этапа.

Все присутствующие получили истинное наслаждение, слушая исполнение художественных произведений учащимися нашей школы! Уверены, что наши дети достойно себя проявят и на районном этапе конкурса «Живая классика»!

Кулешова Р.Н.-учитель русского языка и литературы

### **УЧАСТНИКИ:**



ПОБЕДИТЕЛЬ: БЕЛОУС ЮЛИЯ ВАСИЛЬЕВНА УЧАЩАЯСЯ 7 КЛАССА.

